AO «9BEPECT-Tpenn»

MNHH 57705032357 KIIII 771501001

IHHOACHUTEJBHASA 3AIINCKA

Pacummmdposka cBeieHust 0 HOpMaTUBax GUHAHCOBOM
YCTOHYMBOCTH /1eSITEJILHOCTH 3acTpoiimmka 3a 3 kapraji 2019 r.
1.HopMmaTuB o0ecrie4eHHOCTH 005132TE/IbCTB:
A=Bamota 6ananca (aktuB) koz ctpoku 1600 (400 407 Teic. py0.)

O: 065133T6J'IBCTB3 10 ,Z[OFOBOpaM yqaCTI/I}I B A0JICBOM CTpOPITCJ'ILCTBG (0 TBIC.
py0.)

A=400407 =0
0=0
2. HopMAaTHB 1eJIeBOr0 HCI0Jb30BAHUS CPEICTB:

AH = ctp.1100 (207 479 T1HIC. pY0.) + (cTp.1230 (192 648 THIC. pY0.) — aBAHCHI,
BbIIaHHBIC ToApsaauukam (183 271 teic. py0.)) + c1p.1240 (0) — cTp. 1150 (186
466 ThIC. py0.) — JCHEKHBIC CPEICTBA YYACTHHKOB JIOJIEBOTO CTPOMTEIHCTBA,
peaocTaBlieHHbIe ¢ OTcpoukoi matexa (0 Teic. py06.) = 30 390 ThiC. pyo.

I = ctp.1400 (180 231 ThIC. pYO.) + cTp.1500 (99 351 THIC. pYO.) — 0OsA3aTEIBCTBA
0 JIOTOBOpaM ydacTus B jJoJieBoMm cTtpoutenbcTBe (0 ThIC. pyd.) + cT1p.1300
(120 825 thIC. py6.) = 400 407 THIC. PYO.

AH=30390 =0,08
JI =400 407

3. Pazmep coOCTBEHHBIX [I€HEKHBIX CPeICTB 3aCTPOMIINKA:

Cob6ctBennnie cpeactBa = (ctp.1150 (186 466 Twic. py6.) + c1p.1230 (192 648
ThIC. py0.) + cTp.1210 (78 THIC. PYO.) + cTp.1220 (0) + c1p.1250 (203 THIC. PYO.)) —
((ctp.1400 (180 231 THIC. pY6.) + cTp.1500 (99 351 THIC. pYO.) — (cTP.1530 B yacTu
MOJTyYEHHsI TOC.MIOMOIIM ¥ Oe3BO3ME3HBIM MoyydeHneM wumymectsa (0) +

ctp.1420 (994 ThIC. py6.) = 100 807 THIC. PYO.
[Tnanupyemasi CTOUMOCTB CTpouTeNbeTBa = 6 257 915 THIC. PYO.

Pasmep COOCTBEHHBIX JICHEXKHBIX CpPEACTB 3aCTPOUILUKA =
(100 807/6 257 915)*100% = 2%

['eHepanbHBIN JUPEKTOP Menbnuk E.O.



